

Pravila i uvjeti učestvovanja u nagradnom konkursu “Jeste li je vidjeli?”

1. Organizator nagradnog konkursa

Organizatori nagradnog konkursa “Jeste li je vidjeli?” (u daljnjem tekstu: »nagradni konkurs«) su Paloma d. d., Sladki Vrh 1, 2214 Sladki Vrh (u daljnjem tekstu: »organizator«) i Mepas d.o.o., Varaždinska 1, Široki Brijeg, BiH (u daljnjem tekstu: »organizator«).

2. Cilj nagradnog konkursa

Cilj nagradnog konkursa je promocija Palomine linije toalet papir Exclusive.

3. Trajanje nagradnog konkursa

Nagradni konkurs traje od 01. 02. 2020. od 00:00 do 15. 03. 2020. do 23:59. Žiri će zatim pregledati sve objavljene storyje i izabrati dobitnike nagrada koji će o primanju nagrade biti obaviješteni preko Facebook ili Instagram kanala najkasnije u roku od jednog mjeseca od završetka nagradnog konkursa.

4. Učestvovanje u nagradnom konkursu

Uvjet za učestvovanje u nagradnom konkursu je prihvatanje ovih pravila i uvjeta učestvovanja. Učestvovanjem u nagradnom konkursu učesnici prihvataju sva ovdje navedena pravila i uvjete učestvovanja.

U nagradnom konkursu mogu učestvovati sva fizička lica. Učesnici mogu bilo kada do završetka nagradnog konkursa da povuku svoju saglasnost za učestvovanje u njemu tako da pošalju zahtjev o povlačenju na e-adresu nagradninatecaj@futura.si. U tom slučaju se učesnik isključuje iz daljnjeg učestvovanja u nagradnom konkursu, a organizator osigurava brisanje njegovih ličnih podataka u roku od 48 sati od objave.

U nagradnom konkursu nije dozvoljeno učešće osobama koje su zaposlene kod organizatora nagradnog konkursa, odnosno kod preduzeća koja su povezana sa organizatorom, kao ni članovima njihove uže porodice (bračni, odnosno vanbračni partner, odnosno partner registrirane istospolne partnerske zajednice, djeca, odnosno usvojenici te roditelji, odnosno usvojioци) te zaposlenicima reklamne agencije Futura DDB i članovima njihove uže porodice.

Navedena lica će organizator isključiti iz nagradnog konkursa.

5. Postupak nagradnog konkursa

Nagradni konkurs se odvija na Instagram i Facebook kanalima, kojima korisnik može da pristupa i preko internetske stranice www.paloma-nagradninatecaj.com.

Korisnik učestvuje u nagradnom konkursu tako što objavljuje story na jednom od oba kanala.

1. Na **Instagram** kanalu korisnik preko Palominog filtera mora kreirati zanimljivu fotografiju ili video, označiti profil @palomamoments, na fotografiju/video dodati i # s obzirom na državu u kojoj učestvuje u nagradnom konkursu (#palomaBIH) te objaviti story na svom profilu.
2. Korisnik na Facebook kanalu učestvuje tako što koristi Palomin Facebook filter, napravi story i u njemu napiše gdje je vidio Snješku. Story će objaviti i spremiti ili će izraditi screenshot, a zatim će sliku storyja prilijepiti u komentar Facebook objave koju može pronaći "prikačenu" na vrhu Facebook stranice Paloma.

Storyjem korisnik može obuhvatiti bilo koju lokaciju, prostor, predmet, i sl., a na tu sliku ili video mora staviti i jedan od prethodno podešenih stickera (»naljepnica«) mace Snješke te uvažavati i upute koje su opisane pod prethodne dvije tačke. Što je story originalniji, to korisnik ima više mogućnosti za osvajanje nagrade.

Ako učesnik ne uvažava sve zahtjeve pojedinačnih kanala, bit će izdvojen iz konkursa.

6. Izbor dobitnika nagrada

Na kraju nagradnog konkursa organizator će pregledati sve objavljene storyje, iz konkursa će izdvojiti sve one koji ne odgovaraju zapisanim uvjetima i izabrat će dobitnike nagrada iz pojedinačnih država koji odgovaraju sljedećim pravilima.

Mjerilo za izbor dobitnika nagrada jeste originalna i zabavna upotreba Palominog Facebook i Instagram filtera.

U nagradnom konkursu učestvuju svi učesnici koji ispunjavaju uvjete za učestvovanje člana 5. i koji su se priključili nagradnom konkursu za vrijeme trajanja nagradnog konkursa od 01. 02. 2020. od 00:00 do 15. 03. 2020. do 23:59.

Među svim učesnicima će izabrana komisija **do 20. 03.** na adresi Futura DDB, Poljanski nasip 6, 1000 Ljubljana izabrati dobitnike nagrada nagradnog konkursa. Protiv odluke komisije o dobitnicima nagrade nije moguće uložiti prigovor ili žalbu i odluka komisije je konačna.

Ako je među dobitnicima nagrade korisnik koji na osnovu ovih Pravila ne ispunjava uvjete za učesnika u nagradnom konkursu, žiri će izabrati novog dobitnika nagrade.

Dobitnici nagrade će o primanju nagrade biti obaviješteni putem privatne poruke preko Instagrama ili Facebooka – tj. kanala preko kojeg su učestvovali u nagradnom konkursu, i to najkasnije u roku od mjesec dana od završetka nagradnog konkursa. Svi učesnici nagradnog konkursa se na osnovu svog učešća u nagradnom konkursu izričito i neopozivo slažu sa objavom svojih podataka na web-mjestu, ako organizator odluči da objavi informacije o dobitnicima nagrade na internetskoj stranici. Žalba protiv objave navedenih podataka o dobitniku nagrade na osnovu ovih Pravila nije moguća.

Komisija po završetku nagradnog konkursa priprema zapisnik koji sadrži podatke o dobitnicima nagrade. Zapisnik će se čuvati na adresi organizatora do 31 .5. 2020.

7. Nagrade

Nagradni fond se razlikuje s obzirom na tržište na kojem korisnik učestvuje u nagradnom konkursu.

1. nagrada = 1 x Samsung telefon
2. nagrada = 6 x Bluetooth zvučnici Sony
3. nagrada = 6 x slušalice Panasonic ili JBL

Nagrade se ne mogu zamijeniti za novac ili bilo koju drugu nagradu. Nagrada nije prenosiva na drugu osobu.

Organizator nagradnog konkursa zadržava pravo da ne dodijeli nagradu ako se utvrdi da je korisnik u konkursu učestvovao u suprotnosti sa pravilima i uvjetima nagradnog konkursa.

8. Stručna komisija

Članovi žirija koji će odlučiti ko su dobitnici nagrade konkursa za sva tržišta su predstavnik Paloma Slovenija, predstavnik Futura DDB i nezavisni saradnik.

9. Obavješćavanje pobjednika i preuzimanje nagrada

Pobjednici će od strane organizatora nagradnog konkursa o prijemu nagrada biti obaviješteni privatnom porukom preko onog kanala preko kojeg su učestvovali u nagradnom konkursu.

Organizator će im u obavještenju o nagradi javiti do kada moraju potvrditi primanje nagrade. Ako to ne učine u traženom roku, gube pravo na nagradu.

Nagrade će biti isporučene pobjednicima u skladu sa dogovorom između organizatora i primaoca nagrade. Ako se nagrada lično uručuje primaocu, pobjednik je dužan da predoči lični dokument kojim potvrđuje svoj identitet prilikom preuzimanja nagrade.

Ako se nagrada šalje primaocu putem preporučene pošte, kao dokaz o preuzimanju nagrade se smatra potvrda o pošiljci.

Nagrada se ne može zamijeniti za novac ili bilo koju drugu nagradu. Nagrada nije prenosiva na drugu osobu.

Organizator ne preuzima eventualne troškove koji bi nastali zbog preuzimanja nagrade. Dobitnici nagrade izričito dozvoljavaju objavu svog imena i prezimena na web-mjestu **www.paloma-nagradninatecaj.com**.

Uvjet za dodjelu nagrade jeste da su učesnici saglasni sa ovim pravilima i da ispunjavaju uvjete za učešće u nagradnom konkursu. Organizator i tehnički izvođač zadržavaju pravo da ne dodijele nagrade u sljedeći slučajevima:

- ako je dobitnik nagrade ne ispunjava uvjete za preuzimanje nagrade

- ako se utvrdi da je korisnik u nagradnom konkursu učestvovao u suprotnosti sa pravilima i uvjetima nagradnog konkursa
- ako dobitnik nagrade proslijedi pogrešne podatke
- ako dobitnik ne preuzme nagradu do isteka roka za preuzimanje nagrade koji određuje organizatora.

Ako dobitnik nagrade ne ispunjava uvjete za preuzimanje nagrade definirane ovim pravilima, odnosno ako otkloni primanje nagrade ili ne preuzme i unovči nagradu u roku koji definira organizator, smatra se da nagradu ne želi primiti te je zato organizator nagradnog konkursa u odnosu prema dobitniku nagrade oslobođen svih obaveza po osnovi određivanja dobitnika nagrada.

10. Porez na nagrade

U skladu sa Zakonom o porezu na lični dohodak, dobitnicima nagrade je bruto vrijednost dobiti uključena u poresku osnovu.

U skladu sa Zakonom o poreskom postupku, primalac nagrade je dužan da predoči i svoj poreski broj prije uručenja nagrade. Ako ne dostavi podatak o poreskom broju, nagrada se ne dodjeljuje.

Organizator Mepas d.o.o. plaća akontaciju poreza..

11. Odgovornost

Učesnici učestvuju u nagradnom konkursu na vlastitu odgovornost. Organizatori i osobe koje učestvuju u izvođenju nagradnog konkursa ne odgovaraju za eventualnu štetu koja bi izvirala iz nagrada. Organizator ne preuzima nikakvu odgovornost ni za kakve neželjene posljedice koje bi učesnik i/ili bilo ko treći pretrpio kao posljedicu učestvovanja u nagradnom konkursu.

Organizator također nije odgovoran ako je server nedostupan, osim ako se to može pripisati krajnje nemarno ili namjernom aktu koje je organizator dužan zastupati. Osim toga, organizator nije odgovoran za bilo kakve tehničke greške i smetnje na koje ne može uticati (kao što je prekid na mreži ili dovodu električne energije). U slučaju okolnosti na koje organizatori ne mogu uticati (viša sila), organizatori mogu otkazati nagradni konkurs. O tome moraju obavijestiti učesnike preko Facebook ili Instagram društvene mreže te, ako je to potrebno, i na druge načine. U tom slučaju učesnicima ne odgovaraju za nastalu štetu. Odluka organizatora o svim pitanjima koja se odnose na nagradni konkurs, odnosno primjenu pravila je konačna i važi za sve učesnike.

U slučaju vanrednog prijevremenog prekida nagradnog konkursa iz razloga koji nisu na strani organizatora, organizator zadržava pravo da nagrade razdijeli među one učesnike nagradnog konkursa koji su učestvovali do trenutka prekida, odnosno da nagradni konkurs, bez bilo kakvih obaveza prema učesnicima, ne sprovede do kraja.

12. Isključenje iz nagradnog konkursa

U slučaju kršenja navedenih pravila nagradnog konkursa organizator zadržava pravo da isključi kršitelje iz nagradnog konkursa, bez prethodnog upozorenja. Osobe koje učestvuju u ime trećih lica (s njihovim znanjem ili bez njihovog znanja) također mogu biti isključene iz nagradnog konkursa, a kršenjem se smatra i učestvovanje preko preduzeća za nagradne konkurse ili automatske usluge i prije svega preko profesionalne službe sa nagradnim konkursima. U slučaju isključenja učestvovanja iz nagradnog konkursa, dobitniku nagrade se mogu naknadno oduzeti nagrade, odnosno od dobitnika nagrade se može zahtijevati vraćanje već uručene nagrade.

Ukoliko naknadno isključeni dobitnik nagrade više ne raspolaže uručenom nagradom, organizator zadržava pravo da od njega zahtijeva novčani iznos u visini vrijednosti primljene nagrade.

13. Zaštita ličnih podataka

Učesnik nagradnog konkursa organizatoru kao upravitelju zbirke ličnih podataka dozvoljava da prikuplja i obrađuje njegove lične podatke u svrhu:

- izvođenja nagradnog konkursa u skladu sa ovim općim uvjetima
- obavještanja dobitnika nagrade u skladu sa ovim uvjetima
- objave dobitnika nagrade u skladu sa ovim općim uvjetima
- dodjele nagrada.

Upravitelj će dobivene podatke čuvati u skladu sa Zakonom o zaštiti ličnih podataka, kao i u skladu sa svojim internim aktima usvojenim na osnovu zakona.

Upravitelj dobivenih podataka ni u kojem slučaju neće prosljeđivati ili otkrivati te podatke trećim licima.

Učesnik ima pravo na uvid, prijepis, kopiranje, dopune, ispravke, blokiranje i brisanje ličnih podataka koji se odnose na njega. U slučaju da učesnik želi bilo kada da bude izbrisan iz baze elektronskih adresa prijemnika obavještanja organizatora, zahtjev za brisanje može bilo kada poslati na elektronsku adresu nagradninatecaj@futura.si.

Organizator će dokumentaciju koja se odnosi na sprovođenje konkursa i dobivene lične podatke čuvati najduže do dana kad se lični podaci čuvaju, odnosno najduže do 31. 05. 2020., a zatim će ih uništiti u skladu sa svojim pravilima.

14. Upoznatost sa pravilima

Učestvovanjem u nagradnom konkursu učesnici potvrđuju da su upoznati sa pravilima nagradnog konkursa i da ih prihvataju te da se slažu s njima.

U slučaju bilo kakvog spora ili nejasnosti, ova pravila važe kao primarna u odnosu prema svim eventualnim drugim objavama ili u štampanom, elektronskom ili bilo kojem drugom obliku. Autentično tumačenje tih pravila definira isključivo organizator nagradnog konkursa.

14. Rješavanje sporova

Za sporove nastale u vezi sa ovim nagradnim konkursom, koji se ne bi mogli sporazumno riješiti, nadležan je sud u Ljubljani.

15. Objava i izmjena pravila

Ova pravila i opći uvjeti učestvovanja su objavljeni na stranici www.paloma-nagradninatecaj.com, a organizator zadržava pravo da ih izmijeni bilo kada.

Pravila i uvjeti nagradnog konkursa stupaju na snagu od 1. 2. 2020.

Ljubljana, 30. 12. 2019.